



Θέση: **Επιμελητής Α΄ Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης, ΓΝΑ ΚΑΤ**
E-mail: **tzanosalexandros@yahoo.gr**

Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα

Ο Ιωάννης – Αλέξανδρος Τζάνος του Γεωργίου σπούδασε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών (2002 – 2008) και ολοκλήρωσε την ειδικότητα Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης στο Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης (ΕΚΑ) τον 5/2016.

Μετά το πέρας της ειδικότητας, εργάστηκε διαδοχικά ως Πανεπιστημιακός Υπότροφος και Επικουρικός Ιατρός στην Κλινική Αποκατάστασης του ΠΓΝΠ από 9/2016 έως και 6/2019. Από τις θέσεις αυτές, συμμετείχε τόσο στην προπτυχιακή διδασκαλία των μαθημάτων «Ορθοπαιδική» και «Φυσική Ιατρική και Αποκατάσταση» στους φοιτητές Δ΄ έτους της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών, όσο και στα μετεκπαιδευτικά μαθήματα της Κλινικής Αποκατάστασης του ΠΓΝΠ. Από τον 6/2019 εργάστηκε ως Επιμελητής Β΄ και από τον 3/2021 ως Επιμελητής Α΄ στην Κλινική Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης του ΓΝΑ ΚΑΤ, όπου συμμετέχει στην εκπαίδευση ειδικευόμενων ιατρών στη Φυσική Ιατρική και Αποκατάσταση. Τον 10/2015 ανακηρύχτηκε Διδάκτορας του Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό Άριστα. Τον 7/2019 ολοκλήρωσε το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Κλινική Νευροφυσιολογία» του Πανεπιστημίου Αθηνών. Διετέλεσε Διδάσκων ΠΔ 407/80 της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κατά το Ακαδημαϊκό Έτος 2019-20 με ανάθεση της Διδασκαλίας του Μαθήματος «Φυσική Ιατρική και Αποκατάσταση». Έχει συμμετάσχει ως Διδάσκων σε 4 Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών στην Ελλάδα. Τον 4/2021 έλαβε τον τίτλο του Certified Trainer από το European Board of Physical and Rehabilitation Medicine. Από τον 1/2022 είναι Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Εταιρείας Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης.

Έχει 17 δημοσιεύσεις σε περιοδικά, έχει συγγράψει κεφάλαια σε 2 ιατρικά συγγράμματα και έχει συμμετάσχει σε 1 Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα. Επίσης, έχει συμμετάσχει ως προσκεκλημένος ομιλητής σε 31 συνέδρια, έχει 53 ανακοινώσεις εργασιών σε Διεθνή και 99 σε Ελληνικά συνέδρια, ενώ έχει συμμετάσχει σε 21 Διεθνή και 175 Ελληνικά συνέδρια.